
Table 1
QRW190Q1. What would you prefer for the UK?
BASE: All respondents

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
NET: 18-

34
NET: 35-

54
NET: 55+

Northern 
Ireland

Scotland
North-

West
North-

East

Yorkshire 
and the 
Humber

Wales
West 

Midlands
East 

Midlands
South-

West
South-

East
Eastern London

NET: 
England

NET: 
North

NET: 
South

NET: 
Midlands

AB C1 C2 DE Monarchy

An 
elected 
Head of 

State

Significan
ce Level: 
95% a b a b c d e f g h i a b c d e f g h i j k l m n o p a b c d a b
Unweight
ed Total 2281 1040 1233 202 389 341 364 429 551 591 705 980 52 185 240 108 204 135 213 172 187 337 175 273 1909 552 797 560 625 473 314 861 1122 701
Total 2281 1109 1163 250 390 361 399 333 521 640 760 854 68 193 255 93 186 111 197 161 197 310 212 299 1909 533 805 571 619 637 460 551 1086 738

A 
monarchy 1086 560 524 88 118 122 188 197 363 206 310 560 32 79 112 47 92 48 106 77 89 171 116 118 927 251 378 299 294 267 202 313 1086 0

48% 51% 45% 35% 30% 34% 47% 59% 70% 32% 41% 66% 46% 41% 44% 51% 49% 43% 54% 48% 45% 55% 55% 40% 49% 47% 47% 52% 48% 42% 44% 57% 100% 0%
b abcg abcdgh abcdegh bcg abcdegh l l bcl bcfilmno bcfl bl l l bclo abc b

An 
elected 
Head of 
State 738 393 343 86 171 143 127 86 121 257 270 207 21 79 91 27 53 45 49 51 67 73 62 118 592 171 259 163 236 223 150 126 0 738

32% 35% 29% 35% 44% 40% 32% 26% 23% 40% 36% 24% 31% 41% 36% 29% 29% 41% 25% 32% 34% 24% 29% 39% 31% 32% 32% 28% 38% 35% 32% 23% 0% 100%
b efi adefhi defi fi defi efi degjkmnop gjp egjkmop j gj egjkmnop j j gj d d d a

Don't 
know 457 155 296 76 100 95 84 51 37 177 180 88 15 35 52 18 41 17 42 33 41 66 35 63 390 111 169 109 89 147 108 111 0 0

20% 14% 25% 30% 26% 26% 21% 15% 7% 28% 24% 10% 22% 18% 20% 20% 22% 16% 21% 21% 21% 21% 16% 21% 20% 21% 21% 19% 14% 23% 24% 20% 0% 0%
a defi efi efi efi fi defi efi f a a a

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e,f,g,h,i - a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,p - a,b,c,d - a,b

Prepared by Savanta

Gender Age Regions Social grade Preference for the UK


